お客様へのお知らせ

2020年のお客様へのお知らせ一覧に戻る

2020年12月4日 SMBC日興証券株式会社

『SMBC日興証券アプリ』Android4.4のサポート終了に ついて

平素は「SMBC日興証券アプリ」をご利用いただきまして、誠にありがとうございます。 2020年12月18日(金)21:00頃より、「SMBC日興証券アプリ」のバージョンアップを実施 いたします。

これに伴いまして、従来サポート対象OSとしておりました「Android4.4」についてサポートを終了させていただきます。「Android4.4」をご利用のお客様は、サポート対象OS端末への切り替えをお願いいたします。

お客様にはお手数をお掛けいたしますが、よろしくお願いいたします。

対象アプリ

SMBC日興証券アプリ

バージョンアップに伴いサポート終了となる端末

[Android] Android 4.4以下の全ての端末

※一部の端末やお客様の環境により正常に動作しない場合があります。

バージョンアップ予定日

2020年12月18日(金)21:00頃を予定しております。

動作環境について

「SMBC日興証券アプリ」および日興イージートレードをご利用いただくためには、利用可能なOSやブラウザなどの条件がありますので、事前に動作環境をご確認ください。

SMBC日興証券アプリのダウンロードについて

まだ「SMBC日興証券アプリ」をご利用していたないお客様は、ぜひ、この機会にアプリをダウンロードしてみませんか。「SMBC日興証券アプリ」の便利な機能についてはこちらをご覧ください。





以上